

枣庄公安交警战冰雪保畅通



2月20日至22日,枣庄市迎来强降雪天气,路面出现积雪冰冻,道路交通安全面临严峻考验。全市公安交警部门牢固树立“交警在路上”理念,以雪为令、全警上路,昼夜坚守、连续奋战,全力守护人民群众生命财产安全。

市公安局、交警支队领导高度重视此次恶劣天气应对工作,期间深入一线指挥、现场督导。就路面管控、秩序整治、应急管理、宣传提示等工作细化安排,要求全体党员民警辅警切实发挥先锋作用,全力守护

群众平安出行。支队班子成员深入路面一线,现场指导做好事故预防和清雪除冰、疏堵保畅工作。支队机关警力迅速组建应急处置突击队,成立6个工作组,于早晚高峰下沉到路面支援一线,加大对光明大道等主要路口、交通流量密集区域和易发生拥堵路口、路段的疏导管控力度。

全市交警部门除必要人员值班外,集中一切警力和装备投入路面,紧盯桥梁、坡道、弯道等易结冰、易发生交通事故的重点区域、重点路段,24小时不间断开展巡逻管控,疏导过往车辆,排查路面隐患。在全市151处易结冰路段,安排专门警力严防死守,提前设置路面结冰提示牌或警示标志,提醒机动车低速行驶、保持安全车距,保障交通安全。高速交警通过限速通行、间断放行、分车型放行、警车带道等措施,最大限度保障主干道路通行。严格落实“限速、控距、亮尾”管控机制,严控车速,严防路滑翻坠、多车相撞等事故。特别是21日11时至22日6时,全体民警辅警发扬不怕疲劳、连续

作战工作作风,顶寒风、战低温,在严寒天气条件下连续工作19小时,全市境内高速公路、国省道未出现车辆大面积、长时间滞留现象。

全面整理辖区易结冰路段、事故多发路段等路况信息,及时发布交通管制措施,制作宣传提示信息4期,发布预警通报5期、路况信息26期,通过“交管12123”向客货车驾驶人精准投送安全提示信息3400余条,提示安全风险,引导群众安全出行。同时,广大民辅警在巡逻值勤过程中,及时查纠各类轻微交通违法行为,教育广大司乘人员增强交通安全意识,放慢行车速度,谨慎驾驶,确保安全。对无牌无证、逆向行驶、故意污损遮挡号牌等严重交通违法行为,坚决依法查处,预防和消除各类安全隐患。

交警支队、各交警大队严格落实值班备勤和重大事项报告制度,每2小时调度一次路面通行状况,针对风险隐患和异常情况第一时间开展协调联动、远端控制,随时做好应对降雪天气的各项工作。主动对接气象部

门,结合气象服务平台,实时共享天气变化,分级分类制定预警处置预案和勤务调整方案,及时调整工作部署、细化管控措施。协调交通运输、城市管理等部门和公路养护单位,按照边降雪、边清雪、边除冰的要求,先坡道桥梁涵洞后平直路段的顺序,及时清雪除冰,保障道路通行条件,形成了恶劣天气应对整体作战格局,打赢了一场战冰雪、保平安、护民生的攻坚战。

(张浩 刘峰)



事关电动自行车!

枣庄市集中开展电动自行车消防安全管理专项检查

日前,枣庄市安委办会同市消安办联合下发《关于集中开展住宅小区等重点场所电动自行车消防安全管理专项检查的紧急通知》。自即日起至3月底,在全市范围内开展针对居民住宅小区、写字楼、办公楼、大型商业设施等重点场所电动自行车消防安全管理专项检查。

通知要求,以严查、严管、严纠、严治电动自行车(电瓶)室内违规停放充电问题为重点,集中开展“四个一”检查整治(开展一轮集中宣讲、开展一轮起底式清查、开展一轮联合

执法检查、开展一次应急逃生演练)。

督促物业服务企业、业主单位、村(居)民委员会严格落实安全管理责任,组织力量对相关场所开展一次起底式、全覆盖自查自纠,重点做到“五个一律”即:

对电动自行车进楼入户违规停放充电行为,一律坚决制止和彻底纠正;

凡违规私拉电线、电缆为电动自行车充电的,一律对电线、电缆予以清理;

凡在建筑公共门厅、疏散走道、楼梯间、安全出口停放电

动自行车或者为电动自行车充电的,一律进行强制搬离;

凡是堵塞、占用疏散通道、消防通道的,一律责令立即改正并及时清理;

凡设置在室内、地下室、建筑底部或架空层,且无法与其他部位进行防火分隔的电动自行车充电设施,一律进行拆除。

对发现的各类问题隐患,要建立台账、立即整改,确保整改到位。公安、住建、应急、市场监管、消防救援等部门单位要依据各自职责和法律法规规定,对自查自纠工作进行业务指导和监督检查。

2024文化路对谈——世界咖啡式汇谈



为汇聚教师智慧、凝聚年度共识,2月23日下午,滕州市文化路实验小学聚焦学校高质量发展,推进师生评价改革,举行“2024文化路对谈——世界咖啡式汇谈”。滕州市教体局教研室小学部副主任齐国艳、教体局人事科副科长郭加慧及家长代表

作为观察员出席,为本次活动提供了智力支持。

活动坚持一条主线,聚焦两大主题,以九个小话题为牵引,按照世界咖啡汇谈流程,经过首轮“风暴”“异花授粉”、三轮“风暴”“蜂回巢”等多轮次转换的沉浸式讨论与参与式表达之

后,各小组踊跃上台交流、激荡智慧,台下掌声阵阵、共鸣频发,活动收到良好效果。

“把传统的全校教师大会办成咖啡式汇谈,300多名教师人人参与,聚焦目标分享创意观点,与学校治理、教师发展、学生成长有关的讨论过程变得愉悦、热烈。全校教师大会变成一次欢乐的大型头脑风暴,集体智慧被充分彰显,提升了教师团队的凝聚力与向心力,增强了教师对学校发展愿景的认同感和参与感,让会议成为集体共识场。”刘冬梅校长如是说。

(孟德茹)



滕州市中小学素质教育实践中心开展安全教育优秀课件评比活动

为推动学校安全教育教学深入开展,积极探索安全教育的新思路、新模式、新方法,提升“平安校园”建设,强化师生的安全意识和自我防护能力,滕州市中小学素质教育实践中心开展以“防溺水、安全用电”等为主题的安全教育优秀课件评比活动。参赛选手

通过触目惊心的数据,贴近生活的图片、扣人心弦的视频,让学生感知溺水事故的危害性以及安全用电的重要性,增强学生防溺水和安全用电意识。此次安全教育优秀课件评比活动为该校的安全教育注入了“强心剂”。

(李林林)

滕州北关小学举行校园安全整治工作会

为进一步加强校园安全管理,切实做好校园安全防范工作,消除各种安全隐患,确保开学工作平稳有序,2月23日下午,滕州北关小学召开了春季学期开学前风险隐患排查及整治工作会。

会后,校级干部带领各科室负责人及相关人员一道,对校园

周边环境、教室、危化品室、微机房、围墙、排水沟、树木、悬挂物、电源线路、消防设备、消防通道、体育器材等安全隐患作了全面细致的排查。针对此次排查发现的安全隐患,建立台账,要求限期整改完成,切实解决安全问题,保障师生生命和财产安全,确保新学期顺利开学。

(陈凯)

滕州市官桥镇中心幼儿园举行消防安全知识培训活动

为进一步增强全体教师的消防安全意识,普及消防安全知识,近日,官桥镇中心幼儿园邀请枣庄市应安生消防服务中心门东教官,对教职工进行了消防安全知识培训。

培训中,门教官围绕常用灭火器及灭火毯的使用、火场逃生的自救方法、常用消防安

全知识等进行了讲解。本次培训活动,更多的是让老师们了解和意识到防火的重要性,加强幼儿园安全环境建设,与幼儿园开展的安全消防演练形成完整体系,从而达到更加完善的效果,保障幼儿园的孩子们在一个安全、安稳、快乐的环境下成长。

(孙延莉)

滕州尚贤中学开展新学期安全检查工作

为提升校园安全,建设舒适教学环境,滕州尚贤中学采取检查与自查结合方式排除安全隐患。开学之际,学校特邀北辛派出所指导员黄今、副所长张卫红及北辛联区安监办主任陈奉印检查指导。期间,检查人员详细指导保安器材和报警设

备使用,关注学生手机使用、上下学交通安全及校门口车辆占道停放问题并提出建议。此外,学校自查并清理积雪、冰锥,此次活动提高了学校物防、人防、技防水平,为新学期教学工作奠定基础,学校将持续强化安全管理。

(李舒畅)



扫码关注
微信公众号或
下载齐鲁壹点
App,第一时间
了解枣庄本土
新鲜事儿!